11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 10.09.2022 23:36:53

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 13.09.2022 14:15:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311885/answer/311897




IoOpeiit meHb! BriomHe BO3MOXKHEBI BCE IIPUYHUHLI, 0 KOTOPHIX BEI caMu muIeTe - HeIepeHOCHMOCTh
JlaTekca, BHyTpeHHel cMa3Ky Iipe3epBaTuBa 4 T.O. HykKHO 00paTUThCS K AePMaToJIory -
CIIeIIMATUCTY 110 KOXKHBIM 3a60ieBaHusIM. [Toka MoKeTe MPUMEHSITh 2 pa3a B IeHb bamaHekc - KpeM
oT GanaHomOCTUTA. 3aKa3aTh MOXKHO Ha O30He UM UHTEPHET-alTeKaX. Yaayu.



